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安全与担保
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塑料或钢制管道风机

Zeroboxen 

管道风机
带有前后弯曲的离心式叶轮的管道风机

EC-管道风机

管道风机（后弯曲型）

管道风机（前弯曲型）



管道风机 / Tube Fans 

2

塑料或钢制管道风机

Tube fans made of plastic or steel 

管道风机 / tube fan 

8角形塑料壳 / 
plastic casing 8-angular

管道直径 / duct diameter 

大型电机 / larger motor

型号代码 / Type Code 

R S 315 L



管道风机 / Tube Fans

Features and Construction: Steel tube fans
The casings of sizes R100 - R400L are manufactured of galva-
nized sheet steel. The fans are driven by an external rotor mo-
tor, protection class IP44/54, fitted in the centrifugal impeller.

Features and Construction: Plastic tube fans
The sizes RS100L - RS315L are equipped with an attractive, 
impact strong and hardly inflammable plastic casing with inte-
grated IP44 terminal box and guide vane. The impeller up to 
RS315 is made of plastic. The impeller of the RS315L is made 
of galvanized sheet steel.

Electrical Connection: Steel- / Plastic tube fans
Electrical construction is according to VDE0530, insulation 
class F with additional moisture protection impregnation and 
thermal contacts which are connected in series with the win-
dings of the motor. From size 355 the thermal contacts are 
leaded out.

Installation tube fans
Rigid folded spiral-seam ducts (Spiro), flexible aluminium or 
plastic ducts with standardized diameter can be used. 

Air performance curves
The performance curves for these fan types have been mea-
sured in mounting position B (installed on the pressure side 
and open on the suction side) and show the total pressure 
increase pt as a function of the air flow. The dynamic pres-
sure pd2 refers to the flange cross section at the outlet side 
of the fan.

Noise levels
The bordered values printed in the performance curve dia-
grams show the „A“ weighted L WA6  sound power level at the 
outlet side in duct systems. The relative octave sound power 
level LWArel  at octave medium frequency you can find on the 
table on each fan type page.
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钢管道风机的特点和结构：
尺寸为R100-R400L的外壳由镀锌钢板制作而成。风机由外转
子电机驱动，保护等级为IP44/54，并安装在离心叶轮中。

塑料管道风机的特点和结构
RS100L-RS315L风机配备有外形美观、耐冲击以及不易燃的
塑料外壳，该外壳中集成有IP44接线盒和导流叶片。达到
RS315的叶轮应采用塑料材料。而RS315L叶轮应有镀锌钢板
制作而成。

电气连接：钢管/塑料管道风机
电气结构应满足VDE0530的要求，绝缘等级为F，此外并配
备有防潮防浸保护装置和热触点，它们都被串联连接到电机
绕组上。从355尺寸处，热触点被引出来。

安装管道风机
刚性可折叠螺旋焊管道（螺旋式），可采用具有标准化直径
的柔性铝和塑料管。 

管道风机的安装
这些风机性能能曲线中的数值都是在安装位置B处（安装在
压力侧并在吸气侧被打开）被测量出来的。曲线可显示总压
升△pt，来作为空气流性能。而动态压力△pd2指的是在风
机出风口侧法兰横截面处的压力。

噪音级
性能曲线图中的边界值表示在管道系统出风口侧处的“A”加权
LWA6声功率级。而八度中频的有关八度声功率级LWArel见
每个风机类型页面上的表格。
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管道风机 / Tube Fans 
尺寸 / Size: 100 

• 外壳采用镀锌钢板

• 易安装在任何位置

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 电机热触点保护

• 通过自耦变压器或电子控制

  实现100%的无级调速

• casing made of galvanized sheet steel

• easy installation in any position

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control

 技术参数 / Technical Data: 
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配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 / Type :  R 100 货号 / Art.-No.  : F00-10082

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.028 kW l -- %

IN 0.12 A I A / IN 1.6

44PI1-nim 0562n

C400V

tR gk 2C° 07
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型号 / Type :  R 100 L 货号 / Art.-No.  : F00-10087

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.065 kW l -- %

IN 0.30 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 0742n

C400V

tR gk 6,2C° 07

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2  [dB(A)]   外壳 / casing 30 33 32 32 32 23 18

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 39 47 48 47 44 35 26

LWA6  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 39 46 49 49 46 38 28

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2  [dB(A)]   外壳 / casing 36 42 41 42 41 33 26

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 45 53 56 57 54 51 41

LWA6  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 44 54 56 57 55 50 40
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Seite/Page
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Seite/Page

421
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Seite/Page

422

RSD
Seite/Page

422

BG
Seite/Page

423
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管道风机 / Tube Fans 
尺寸 / Size: 100

• 外壳采用塑料材料

• 较低的噪音级

• 完全耐腐蚀性

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 电机热触点保护

• 通过自耦变压器或电子控制

  实现100%无级调速

• casing made of plastic

• lower noise level

• completely corrosion resistant

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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型号 / Type :  RS 100 L 货号 / Art.-No.  : F00-10060

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.065 kW l -- %

IN 0.3 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 0842n

C400V

tR gk 4,2C° 07

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 33 42 44 47 44 38 27

LWA5 43 54 57 56 54 51 41

LWA6 42 53 54 54 53 49 40
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 技术参数 / Technical Data: 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

配件 / Accessories:

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green
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管道风机 / Tube Fans
尺寸 / Size: 125

• casing made of galvanized sheet steel

• easy installation in any position

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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Accessories:

Type :  R 125 Art.-No.  : F00-12582

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.028 kW l -- %

IN 0.12 A I A / IN 1.7

44PI1-nim 0262n

C400V

tR gk 1,2C° 07

01.009

[Pa]
t

[in.WG]
t

0 50 100 150 200 250 V[m3/h] 350
0

50

100

150

200

250

350

dB(A)

63
230V

pd2

160V

145V

130V

105V

60V

62

63

64

56

51

51
5140

35
57

56

56

60

62

60

60

61

58

58

59

R 125 L
LWA(2) 
LWA(5)
LWA(6)

Geräusch

49 dB(A)
63 dB(A)
63 dB(A)

0 50 100 V[C.F.M.] 200

0.00

0.20

0.40

0.60

0.80

1.00

1.40

0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.070.06 V[m3/s]0.08 0.10

Type :  R 125 L Art.-No.  : F00-12587

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.065 kW l -- %

IN 0.30 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 0842n

C400V

tR gk 6,2C° 07

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 31 34 33 32 32 23 18

LWA5 40 48 49 48 45 36 27

LWA6 40 47 50 50 47 39 29

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 36 42 42 43 43 36 28

LWA5 48 53 56 59 56 52 43

LWA6 47 55 56 58 56 53 42

ED
Seite/Page

402

TE
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

VBM
Seite/Page

420

RSK
Seite/Page

420

VK
Seite/Page

420

RE
Seite/Page

382

MKA
Seite/Page

421

TFB
Seite/Page

422

RSD
Seite/Page

422

U1

U2

Z
PE

BG
Seite/Page

423

• 外壳采用镀锌钢板

• 易安装在任何位置

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 电机热触点保护

• 通过自耦变压器或电子控制

  实现100%的无级调速

 技术参数 / Technical Data: 

型号 / 货号 / 型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

 [dB(A)]   外壳 / casing

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 
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Tube Fans
Size: 125

• casing made of plastic

• lower noise level

• completely corrosion resistant

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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Type :  RS 125 L Art.-No.  : F00-12550

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.065 kW l -- %

IN 0.30 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 5142n

C400V

tR gk 4,2C° 07

01.009

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 33 42 44 47 44 38 27

LWA5 43 55 58 57 56 51 41

LWA6 42 53 55 56 54 49 40
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管道风机 / 
尺寸 / 

• 外壳采用塑料材料

• 较低的噪音级

• 完全耐腐蚀性

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 电机热触点保护

• 通过自耦变压器或电子控制

  实现100%无级调速

技术参数 / Technical Data: 

声级 / Sound levels: 

型号 / 货号 / 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 
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管道风机 / Tube Fans
尺寸 / Size: 150

• casing made of galvanized sheet steel

• easy installation in any position

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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Type :  R 150 Art.-No.  : F00-15082

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.07 kW l -- %
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tR gk 4,3C° 07

01.009
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Type :  R 150 L Art.-No.  : F00-15087

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.11 kW l -- %

IN 0.47 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 0252n

C400V

tR gk 7,3C° 06

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 34 40 44 43 43 33 26

LWA5 42 53 55 55 54 51 44

LWA6 36 49 50 53 55 50 40

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 45 47 47 46 43 39 30

LWA5 51 59 63 62 62 54 46

LWA6 51 59 59 61 59 53 44
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技术参数 / Technical Data: 

• 外壳采用镀锌钢板

• 易安装在任何位置

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 电机热触点保护

• 通过自耦变压器或电子控制

  实现100%的无级调速

型号 / 货号 / 型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

 [dB(A)]   外壳 / casing

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 
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管道风机 / Tube Fans
尺寸 / Size: 150

• casing made of plastic

• lower noise level

• completely corrosion resistant

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control

0 50 100 150 200 300 V[m3/h]

V[C.F.M.]

350250
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0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.12V[m3/s]
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t

[in.WG]
t
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RS 150
LWA(2) 
LWA(5)
LWA(6)

Geräusch

49 dB(A)
61 dB(A)
57 dB(A)

Type :  RS 150 Art.-No.  : F00-15050

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.07 kW l -- %

IN 0.30 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 0042n

C400V

tR gk 3C° 07

01.009

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 33 40 43 43 44 32 23

LWA5 40 54 55 55 54 50 41

LWA6 37 49 47 51 52 49 39
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• 外壳采用塑料材料

• 较低的噪音级

• 完全耐腐蚀性

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 电机热触点保护

• 通过自耦变压器或电子控制

  实现100%无级调速

 技术参数 / Technical Data: 

型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 
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• casing made of galvanized sheet steel

• easy installation in any position

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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Geräusch
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59 dB(A)

V[C.F.M.]

0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10 0.14V[m3/s]

Type :  R 160 Art.-No.  : F00-16082

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.07 kW l -- %

IN 0.3 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 0832n

C400V

tR gk 4,3C° 07

01.009
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0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10 0.140.12 V[m3/s]0.16 0.20
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R 160 L
LWA(2) 
LWA(5)
LWA(6)

Geräusch

53 dB(A)
68 dB(A)
66 dB(A)

V[C.F.M.]

Type :  R 160 L Art.-No.  : F00-16087

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.11 kW l -- %

IN 0.47 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 0052n

C400V

tR gk 4,3C° 06

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 34 40 44 43 43 33 26

LWA5 42 53 55 55 54 51 44

LWA6 36 49 50 53 55 50 40

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 45 47 47 46 43 39 30

LWA5 51 59 63 62 62 54 46

LWA6 51 59 59 61 59 53 44
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管道风机 / Tube Fans
尺寸 / Size: 160

• 外壳采用镀锌钢板

• 易安装在任何位置

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 电机热触点保护

• 通过自耦变压器或电子控制

  实现100%的无级调速

 技术参数 / Technical Data: 

型号 / 货号 / 型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值 在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

 [dB(A)]   外壳 / casing

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 
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管道风机 / Tube Fans
尺寸 / Size: 160

• casing made of plastic

• lower noise level

• completely corrosion resistant

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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0
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0.60
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RS 160
LWA(2) 
LWA(5)
LWA(6)

Geräusch

49 dB(A)
61 dB(A)
57 dB(A)

Type :  RS 160 Art.-No.  : F00-16051

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.07 kW l -- %

IN 0.30 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 0042n

C400V

tR gk 3C° 07

01.009

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 33 40 43 43 44 32 23

LWA5 40 54 55 55 54 50 41

LWA6 37 49 47 51 52 49 39
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RS 160 L
LWA(2) 
LWA(5)
LWA(6)

Geräusch

55 dB(A)
68 dB(A)
66 dB(A)

V[C.F.M.]

Type :  RS 160 L Art.-No.  : F00-16060

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.115 kW l -- %

IN 0.49 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 0442n

C400V

tR gk 2,3C° 05

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 41 43 51 50 47 39 30

LWA5 45 58 61 63 62 59 50

LWA6 43 55 55 60 62 58 50
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• 外壳采用塑料材料

• 较低的噪音级

• 完全耐腐蚀性

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 电机热触点保护

• 通过自耦变压器或电子控制

  实现100%无级调速

技术参数 / Technical Data: 

型号 / 货号 / 型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值 在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

 [dB(A)]   外壳 / casing

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 
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管道风机 / Tube Fans
尺寸 / Size: 200 

• casing made of galvanized sheet steel

• easy installation in any position

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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LWA(5)
LWA(6)

Geräusch

51 dB(A)
66 dB(A)
64 dB(A)

Type :  R 200 Art.-No.  : F00-20082

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.12 kW l -- %

IN 0.5 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 0342n

C400V

tR gk 7,3C° 07

01.009

V[m3/h]0 100 200 300 400 500 600 700 800 1000

100 200 300 500V[C.F.M.]
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R 200 L
LWA(2) 
LWA(5)
LWA(6)

Geräusch

54 dB(A)
69 dB(A)
67 dB(A)

Type :  R 200 L Art.-No.  : F00-20087

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.17 kW l 8 %

IN 0.73 A I A / IN 1.6

44PI1-nim 0142n

C400V

tR gk 2,4C° 56

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 37 45 44 45 45 37 28

LWA5 44 57 59 60 61 56 47

LWA6 42 53 53 59 60 54 47

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 42 49 48 49 46 40 32

LWA5 50 61 63 64 62 57 50

LWA6 47 57 58 62 62 57 50
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• 外壳采用镀锌钢板

• 易安装在任何位置

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 电机热触点保护

• 通过自耦变压器或电子控制

  实现100%的无级调速

技术参数 / Technical Data: 

型号 / 货号 / 型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值 在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

 [dB(A)]   外壳 / casing

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 
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Tube Fans
Size: 200

• casing made of plastic

• lower noise level

• completely corrosion resistant

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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RS 200
LWA(2) 
LWA(5)
LWA(6)

Geräusch

52 dB(A)
66 dB(A)
65 dB(A)

Type :  RS 200 Art.-No.  : F00-20051

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.115 kW l 2 %

IN 0.50 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 5932n

C400V

tR gk 4,3C° 05

01.009

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 38 45 45 46 46 40 30

LWA5 45 56 59 61 61 56 46

LWA6 45 56 54 59 61 56 47
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V[C.F.M.]

700500

100 200 300

900

500
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RS 200 L
LWA(2) 
LWA(5)
LWA(6)

Geräusch

57 dB(A)
70 dB(A)
68 dB(A)

Type :  RS 200 L Art.-No.  : F00-20060

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.16 kW l 9 %

IN 0.70 A I A / IN 1.7

44PI1-nim 0452n

C400V

tR gk 7,3C° 55

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 41 46 54 51 48 41 31

LWA5 50 60 65 64 64 59 49

LWA6 50 59 58 62 64 58 49

ED
Seite/Page

402

TE
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

VBM
Seite/Page

420

RSK
Seite/Page

420

VK
Seite/Page

420

RE
Seite/Page

382

HB
Seite/Page

421

TFB
Seite/Page

422

RSD
Seite/Page

422

U1

U2

Z
PE

BG
Seite/Page

423

• 外壳采用塑料材料

• 较低的噪音级

• 完全耐腐蚀性

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 电机热触点保护

• 通过自耦变压器或电子控制

  实现100%无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 / 货号 / 型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值 在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

管道风机 / 
尺寸 / 

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

 [dB(A)]   外壳 / casing

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 
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• casing made of galvanized sheet stee l

• easy installation in any position

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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R 250
LWA(2) 
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LWA(6)

Geräusch

52 dB(A)
65 dB(A)
65 dB(A)

Type :  R 250 Art.-No.  : F00-25082

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.12 kW l -- %

IN 0.5 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 0042n

C400V

tR gk 7,3C° 07

01.009
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Geräusch

55 dB(A)
70 dB(A)
68 dB(A)

Type :  R 250 L Art.-No.  : F00-25087

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.165 kW l 10 %

IN 0.70 A I A / IN 1.6

44PI1-nim 0742n

C400V

tR gk 5,5C° 06

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

40 47 45 47 41 36 27

44 55 59 59 60 53 46

45 56 58 59 60 55 47

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

43 45 47 51 48 44 34

48 59 65 65 63 58 49

49 59 59 63 63 58 49
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管道风机 / Tube Fans
尺寸 / Size: 250 

LWA2

LWA5

LWA6

LWA2

LWA5

LWA6

• 外壳采用镀锌钢板

• 易安装在任何位置

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 电机热触点保护

• 通过自耦变压器或电子控制

  实现100%的无级调速

型号 / 货号 / 型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值 在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

 [dB(A)]   外壳 / casing

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

技术参数 / Technical Data: 



15

Tube Fans
Size: 250

• casing made of plastic

• lower noise level

• completely corrosion resistant

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control

V[m3/h]0 100 200 300 400 500 600 700 800 1000

100 200 300 500V[C.F.M.]
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51 dB(A)
65 dB(A)
64 dB(A)

Type :  RS 250 Art.-No.  : F00-25051

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.115 kW l -- %

IN 0.50 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 0542n

C400V

tR gk 4,3C° 05

01.009

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 37 44 44 45 45 39 29

LWA5 45 55 58 60 60 55 45

LWA6 44 55 53 58 60 55 46
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67 dB(A)

Type :  RS 250 L Art.-No.  : F00-25060

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.16 kW l 14 %

IN 0.65 A I A / IN 1.8

44PI1-nim 0652n

C400V

tR gk 7,3C° 55

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 40 45 52 48 46 40 31

LWA5 50 60 61 63 61 58 47

LWA6 49 58 58 62 62 57 47
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管道风机 / 
尺寸 / 

• 外壳采用塑料材料

• 较低的噪音级

• 完全耐腐蚀性

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 电机热触点保护

• 通过自耦变压器或电子控制

  实现100%无级调速

技术参数 / Technical Data: 

型号 / 货号 / 型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值 在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

 [dB(A)]   外壳 / casing

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 
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Size: 315

• casing made of galvanized sheet steel

• easy installation in any position

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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55 dB(A)
71 dB(A)
71 dB(A)

Type : R 315 Art.-No. : F00-31582
U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.23 kW l 10 %

IN 1.0 A I A / IN 1.8

44PI1-nim0452n

C400V

tR gk6C°06

01.009
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Type : R 315 L Art.-No. : F00-31587

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.3 kW l -- %

IN 1.30 A I A / IN 1.7

44PI1-nim0442n

C400V

tR gk6C°54

LWArel A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 42 46 49 50 48 43 34

LWA5 48 58 65 66 65 61 56

LWA6 54 59 61 66 66 63 56

LWArel A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 41 49 51 51 50 47 38

LWA5 47 59 68 69 67 66 61

LWA6 46 58 62 68 68 65 63
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管道风机 / Tube Fans
尺寸 /

• 外壳采用镀锌钢板

• 易安装在任何位置

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 电机热触点保护

• 通过自耦变压器或电子控制

  实现100%的无级调速

技术参数 / Technical Data:

型号 / 货号 / 型号 / 货号 /

声级 / Sound levels:

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值 在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram:
尺寸 / Dimensions:
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

蓝色 / blue
黑色 / black
褐色 / brown

黄绿色 / yellow-green

 [dB(A)] 外壳 / casing

 [dB(A)] 进风口侧 / inlet side

 [dB(A)] 出风口侧 / outlet side

 [dB(A)] 外壳 / casing

 [dB(A)] 进风口侧 / inlet side

 [dB(A)] 出风口侧 / outlet side
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Tube Fans
Size: 315

• casing made of plastic

• lower noise level

• completely corrosion resistant

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control

RS 315
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Type : RS 315 Art.-No. : F00-31551

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.22 kW l 14 %

IN 0.95 A I A / IN 1.9

44PI1-nim0452n

C400V

tR gk7,5C°55

01.009

LWArel A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 43 46 48 48 47 41 28

LWA5 50 59 64 64 63 62 55

LWA6 50 59 61 64 67 64 57
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Type : RS 315 L Art.-No. : F00-31560

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.30 kW l -- %

IN 1.30 A I A / IN 1.7

44PI1-nim0932n

C400V

tR gk8,5C°54

LWArel A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 41 49 51 51 50 47 38

LWA5 44 56 63 64 65 62 55

LWA6 44 56 63 64 65 61 58
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管道风机 / 
尺寸 /

• 外壳采用塑料材料

• 较低的噪音级

• 完全耐腐蚀性

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 电机热触点保护

• 通过自耦变压器或电子控制

  实现100%无级调速

技术参数 / Technical Data:

型号 / 货号 / 型号 / 货号 /

声级 / Sound levels:

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值 在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram:
尺寸 / Dimensions:
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

蓝色 / blue
黑色 / black
褐色 / brown

黄绿色 / yellow-green

 [dB(A)] 外壳 / casing

 [dB(A)] 进风口侧 / inlet side

 [dB(A)] 出风口侧 / outlet side

 [dB(A)] 外壳 / casing

 [dB(A)] 进风口侧 / inlet side

 [dB(A)] 出风口侧 / outlet side
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Tube Fans
Size: 355

• casing made of galvanized sheet stee l

• easy installation in any position

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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Type :  R 355 Art.-No.  : F00-35510

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.26 kW l 11 %

IN 1.15 A I A / IN 1.9

45PI1-nim 0921n

C400V

tR gk 5,31C° 54

01.024
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Type :  R 355 L Art.-No.  : F00-35511

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.61 kW l 8 %

IN 2.60 A I A / IN 1.8

45PI1-nim 0432n

C400V

tR gk 41C° 05

40 35
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49
0

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

48 49 48 45 40 36 24

53 60 60 58 54 51 41

53 56 61 60 59 55 46

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

46 56 57 61 58 55 40

56 69 69 70 65 63 55

57 60 69 72 70 66 60
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管道风机 / 
尺寸 / 

LWA2

LWA5

LWA6

LWA2

LWA5

LWA6

• 外壳采用镀锌钢板

• 易安装在任何位置

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 电机热触点保护

• 通过自耦变压器或电子控制

  实现100%的无级调速

技术参数 / Technical Data: 

型号 / 货号 / 型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值 在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

 [dB(A)]   外壳 / casing

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

 顺时针
clockwise

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Size: 400

• casing made of galvanized sheet steel

• easy installation in any position

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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Type :  R 400 LE Art.-No.  : F00-40010

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.70 kW l 22 %

IN 3.30 A I A / IN 2.5

45PI1-nim 0531n

C400V

tR gk 13C° 07
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 48 56 57 56 52 47 39

LWA5 57 69 69 67 64 59 52

LWA6 56 69 72 74 71 63 55
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Type :  R 400 LD Art.-No.  : F00-40000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.67 kW l 8 %

IN 1.55 A I A / IN 4.8
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 顺时针
clockwise
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管道风机 / Tube Fans
尺寸 /

• 外壳采用镀锌钢板

• 易安装在任何位置

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 电机热触点保护

• 通过自耦变压器或电子控制

  实现100%无级调速

技术参数 / Technical Data: 

型号 / 货号 / 型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

 [dB(A)]   外壳 / casing

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green



Zeroboxen / Zeroboxes

Zeroboxen Evolution 和 Ultimate

Zeroboxes Evolution and Ultimate

Zerobox / Zerobox

连接管直径 / 
diameter of tube connection

E=单位范围“Evolution” / 
unit range“Evolution” 
U=平单位范围“Ultimate” / 
flat unit range“Ultimate”

型号 / model 

Z 160 E 1

型号代码 / Type Code 
U
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Zeroboxen / Zeroboxes

特征及结构 Features and Construction

Casing
Casing is made of sendzimir galvanized sheet steel as sound 
absorbing construction. The inlayed 40mm thick rockwool 
plates (unit range Evolution), and the 5mm insulating foam 
(unit range Ultimate) have a sound attenuating effect. The co-
vering lid can easily be unscrewe d, to gain access for cleaning 
and maintenance. The motor is removable together with the 
impeller and spiral scroll.

Impellers
The external rotor motors are in accordance with 
protection class IP44/54, with moisture protection 
impregnation, ball bearings and thermal overload 
contacts. The impellers are forward curved with dou-
ble inlet (Evolution) and forward curved with single 
inlet (Ultimate). Both types of impellers are balanced 
dynamically and statically in accordance to quality 
level G 2.5 to DIN 1940 on two levels.

Electrical connection
The electrical connection can be made via an IP44 / 
IP54 terminal box.

Installation
Rigid folded spiral-s eam ducts (Spiro), flexible aluminium or 
plastic ducts with standardized diameter can be used. Zero-
boxes can be installed in any positions. If the Zerobox is used 
for several floor levels, the local laws on fire protection have 
to be observed.

Air performance curves
The performance curves for these fan types have been mea-
sured in mounting position D (installed on the pressure side 
and open on the suction side) and show the total pressure 
increase pt as a function of the air flow. The dynamic pres-
sure pd2 refers to the flange cross section at the outlet side 
of the fan.

Noise levels
The bordered values printed in the performance curve dia-
grams show the „A“ weighted L WA5  sound power level at the 
inlet side in duct systems. The relative octave sound power 
level L WArel  at octave medium frequency you can find on the 
table on each fan type page.
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外壳
作为一种吸音构件，外壳应由森吉米尔镀锌钢板制作而成。
其内层40mm厚的岩棉板（单位范围内延伸）和5mm厚的绝
缘泡沫（单位范围内终极）都具有声音衰减功能。盖子可以
很容易地被拧开，以进行清洁和维护。拆卸电机时，叶轮和
螺旋槽也应一起被拆卸下来。

叶轮
外转子电机的防护等级为IP44/54，并配有防潮
防渗透保护装置、球轴承和热过载触点。叶轮
可通过双向进气口向前弯曲（延伸）或通过单
向进气口向前弯曲（终极）。两种类型叶轮的
动平衡和静平衡性能都应分别满足DIN 1940中
的相应质量等级G2.5的要求。

电气连接
应通过IP44/IP54接线盒进行电气连接。

安装
可采用具有标准化直径的刚性折叠式螺旋焊缝管（Spiro）、
柔性铝或塑料管。Zerobox箱子可被安装在任何位置。如果
在几个楼层上使用了Zerobox箱子的话，则应遵守当地的消
防法规。

空气性能曲线
此类型风机的性能曲线中对应的值是在安装位置D（安装在
压力侧而在吸入侧打开）处进行测量的，在该曲线中给出了
空气流量对应的总压力增量△pt。动态压力△pd2是指在风
机出风口侧法兰横截面上测量的压力值。

噪音级
性能曲线图中的边界值表示在管道系统进风口侧的“A”加权
LWA5声功率级。而相对八度声功率级LWArel见每个风机类
型页面上的表格。
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Zerobox Ultimate / Zerobox Ultimate
尺寸 / Size: 100

• extreme ly flat construct ion

• low noise

• can be installed in any position

• high pressure and volume output

• easy cleaning and maintenance

• easy electrical connection via IP44

   terminal box

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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Z 100 U
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54 dB(A)
66 dB(A)
49 dB(A)

Type :  Z 100 U Art.-No.  : F05-10015

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.074 kW l -- %

IN 0.32 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 0432n

C400V

tR gk 7C° 07

ED
Seite/Page
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U1
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Z
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Seite/Page

423

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA5 39 47 48 49 46 40 30

LWA6 40 54 56 62 61 56 49

LWA2 44 42 42 41 39 32 25

• 非常平整的结构

• 低噪音

• 可以安装在任何位置

• 高压和音量输出

• 易清洁和维护

• 简单的接线盒电气连接没有IP44

• 热接触电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   实现100％无级调速

技术参数 / Technical Data: 

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 / 货号 / 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 
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Zerobox Ultimate / Zerobox Ultimate
Size: 125

• extreme ly flat construct ion

• low noise

• can be installed in any position

• high pressure and volume output

• easy cleaning and maintenance

• easy electrical connection via IP44

   terminal box

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control

0 50 100 150 200 300 V[m3/h]

V[C.F.M.]

400250

00200105

0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.070.06 V[m3/s]0.08 0.10

0

[Pa]
t

[in.WG]
t

0

50

100

150

200

250

350

0.00

0.20

0.40

0.60

0.80

1.00

1.40

dB(A)

57 230V

pd2

160V

145V

130V

105V

60V

55

54

53

49

36

57

59

54

53

53
51

48

43

45

50

52

44

49

51

30

Z 125 U
LWA(5) 
LWA(6)
LWA(2)

57 dB(A)
67 dB(A)
50 dB(A)

58

Type :  Z 125 U Art.-No.  : F05-12515

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.11 kW l -- %

IN 0.48 A I A / IN 1.2

44PI1-nim 0222n

C400V

tR gk 7C° 07
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA5 42 49 50 52 51 43 34

LWA6 43 55 58 64 63 58 53

LWA2 45 43 43 42 40 33 26

尺寸 / 

技术参数 / Technical Data: 

型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

• 非常平整的结构

• 低噪音

• 可以安装在任何位置

• 高压和音量输出

• 易清洁和维护

• 简单的接线盒电气连接没有IP44

• 热接触电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   实现100％无级调速

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green
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Zerobox Ultimate / Zerobox Ultimate

• extreme ly flat construct ion

• low noise

• can be installed in any position

• high pressure and volume output

• easy cleaning and maintenance

• easy electrical connection via IP44

   terminal box

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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Type :  Z 160 U Art.-No.  : F05-16015

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.21 kW l -- %

IN 0.9 A I A / IN 1.6

44PI1-nim 0542n

C400V

tR gk 8C° 07
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA5 49 57 58 58 57 52 42

LWA6 48 61 63 69 70 65 59

LWA2 49 50 49 48 48 40 32

• 非常平整的结构

• 低噪音

• 可以安装在任何位置

• 高压和音量输出

• 易清洁和维护

• 简单的接线盒电气连接没有IP44

• 热接触电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   实现100％无级调速

尺寸 / Size: 160 

技术参数 / Technical Data: 

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 / 货号 / 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 
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Zerobox Ultimate / Zerobox Ultimate
Size: 200

• extreme ly flat construct ion

• low noise

• can be installed in any position

• high pressure and volume output

• easy cleaning and maintenance

• easy electrical connection via IP44

   terminal box

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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Type :  Z 200 U Art.-No.  : F05-20015

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.15 kW l -- %

IN 0.68 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 0121n

C400V

tR gk 31C° 55
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA5 44 48 49 50 46 39 25

LWA6 42 49 57 58 54 52 44

LWA2 42 42 44 42 36 33 29

尺寸 / 

技术参数 / Technical Data: 

型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

• 非常平整的结构

• 低噪音

• 可以安装在任何位置

• 高压和音量输出

• 易清洁和维护

• 简单的接线盒电气连接没有IP44

• 热接触电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   实现100％无级调速

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green
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Zerobox Evolution / Zerobox Evolution
Size: 125

• extreme y ow no se

• can be installed in any position

• high pressure and volume output

• easy cleaning and maintenance

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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Type :  Z 125 E1 Art.-No.  : F05-12507

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.10 kW l -- %

IN 0.43 A I A / IN 1.9

44PI1-nim 0991n

C400V

tR gk 11C° 06
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA5 34 36 34 33 29 28 23

LWA6 48 55 55 57 57 54 45

LWA2 32 34 33 29 28 26 22

尺寸 / 

• 噪音非常低

• 可以安装在任何位置

• 高压和音量输出

• 易清洁和维护

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 热接触电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   实现100％无级调速

技术参数 / Technical Data: 

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 / 货号 / 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 
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Zerobox Evolution / Zerobox Evolution
Size: 160

• extreme ly low no ise

• can be installed in any position

• high pressure and volume output

• easy cleaning and maintenance

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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Type :  Z 160 E1 Art.-No.  : F05-16007

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.125 kW l -- %

IN 0.54 A I A / IN 1.2

44PI1-nim 0081n

C400V

tR gk 5,21C° 55
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA5 39 41 40 39 38 36 31

LWA6 45 54 57 63 64 59 53

LWA2 40 38 35 34 33 29 23

尺寸 / 

技术参数 / Technical Data: 

型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

• 噪音非常低

• 可以安装在任何位置

• 高压和音量输出

• 易清洁和维护

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 热接触电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   实现100％无级调速

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green
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Zerobox Evolution / Zerobox Evolution
Size: 200

• extreme ly low no ise

• can be installed in any position

• high pressure and volume output

• easy cleaning and maintenance

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control

dB(A)

0 100 200 300 400 500 600 800V[m3/h]

0 50 100 150 200 250 300 350 V[C.F.M.] 450

pd2

[Pa]

t
[in.WG]

t

0

100

200

300

400

600

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

53

0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10 0.140.12 V[m3/s]0.16 0.20

44
42

4035

53

46
44

40
35

53

54

50

47
48

45
45

4239

36

22

230V

160V

145V

130V

105V

60V

Z 200 E1
LWA(5) 
LWA(6)
LWA(2)

53 dB(A)
71 dB(A)
47 dB(A)

Type :  Z 200 E1 Art.-No.  : F05-20007

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.21 kW l -- %

IN 0.90 A I A / IN 1.1

44PI1-nim 0441n
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA5 49 47 44 45 42 40 33

LWA6 53 59 62 65 67 62 56

LWA2 43 42 38 36 33 28 23

尺寸 / 

• 噪音非常低

• 可以安装在任何位置

• 高压和音量输出

• 易清洁和维护

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 热接触电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   实现100％无级调速

技术参数 / Technical Data: 

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 / 货号 / 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 
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Zerobox Evolution
Size: 250

• extreme ly low no ise

• can be installed in any position

• high pressure and volume output

• easy cleaning and maintenance

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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Type :  Z 250 E1 Art.-No.  : F05-25007

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.27 kW l -- %

IN 1.15 A I A / IN 1.2

44PI1-nim 5281n

C400V

tR gk 5,51C° 55
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Type :  Z 250 E2 Art.-No.  : F05-25008

U 230V (50Hz) pfa min 80 Pa

P1 0.32 kW l -- %

IN 1.4 A I A / IN 1.2

44PI1-nim 0312n

C400V

tR gk 5,81C° 04
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA5 50 48 45 44 43 41 34

LWA6 54 60 63 66 68 63 57

LWA2 44 43 39 37 34 29 24

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA5 50 51 48 46 46 45 36

LWA6 51 60 64 70 71 66 61

LWA2 48 46 41 39 39 34 27

Zerobox Ultimate / 
尺寸 / 

技术参数 / Technical Data: 

型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

• 噪音非常低

• 可以安装在任何位置

• 高压和音量输出

• 易清洁和维护

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 热接触电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   实现100％无级调速

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green

型号 / 货号 / 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 
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Zerobox Evolution / Zerobox Evolution
Size: 315

• extreme ly low no ise

• can be installed in any position

• high pressure and volume output

• easy cleaning and maintenance

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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Type :  Z 315 E1 Art.-No.  : F05-31507

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.55 kW l 22 %

IN 2.6 A I A / IN 2.5

45PI1-nim 0631n

C400V

tR gk 04C° 04
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA5 49 50 44 45 47 44 36

LWA6 58 64 67 67 66 64 54

LWA2 52 51 43 37 31 26 24

尺寸 / 

技术参数 / Technical Data: 

型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

• 非常平整的结构

• 低噪音

• 可以安装在任何位置

• 高压和音量输出

• 易清洁和维护

• 简单的接线盒电气连接没有IP44

• 热接触电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   实现100％无级调速

 顺时针
clockwise

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Zerobox Evolution / Zerobox Evolution
Size: 355

• extreme ly low no ise

• can be installed in any position

• high pressure and volume output

• easy cleaning and maintenance

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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pd2

61

230V

160V

145V
130V

105V

60V

56
53

48
42

55

54

50

43

55

53

48

37

27

57

0052005100010050 V[m3/h]

200 400 600 800 1000 V[C.F.M.] 1400

0.00 0.10 0.20 0.30 0.40 0.50 0.70V[m3/s]

0

[Pa]

t
[in.WG]

t

50

100

150

200

250

300

400

0.00

0.25

0.50

0.75

1.00

1.50

0

56

53

56

55

Z 355 E1
LWA(5) 
LWA(6)
LWA(2)

56 dB(A)
73 dB(A)
52 dB(A)

Type :  Z 355 E1 Art.-No.  : F05-35507

U 230V (50Hz) pfa min 50 Pa

P1 0.6 kW l 10 %

IN 3.0 A I A / IN 2.5

45PI1-nim 0231n

C400V

tR gk 04C° 04
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA5 50 51 42 46 48 47 37

LWA6 60 64 67 67 66 63 54

LWA2 47 49 40 39 36 29 26

尺寸 / 

技术参数 / Technical Data: 

型号 / 货号 / 

声级 / Sound levels: 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 
尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

• 噪音非常低

• 可以安装在任何位置

• 高压和音量输出

• 易清洁和维护

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 热接触电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   实现100％无级调速

 顺时针
clockwise

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Zerobox Evolution / Zerobox Evolution
Size: 400

• extreme ly low no ise

• can be installed in any position

• high pressure and volume output

• easy cleaning and maintenance

• easy electrical connection via

   terminal box

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using

   auto transformers or electronic control
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Type :  Z 400 E1 Art.-No.  : F05-40007

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.83 kW l -- %

IN 4.0 A I A / IN 2.0

45PI1-nim 0031n

C400V

tR gk 64C° 54
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA5 53 54 49 51 51 52 45

LWA6 62 63 66 70 68 68 61

LWA2 51 53 47 41 37 31 26

尺寸 / 

• 噪音非常低

• 可以安装在任何位置

• 高压和音量输出

• 易清洁和维护

• 简单的接线盒电气连接

• 绝缘等级为F级

• 热接触电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   实现100％无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 / 货号 / 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

 顺时针
clockwise

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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管道风机 / duct fan 
高效的可后弯曲离心式叶轮 / 
high efficiency centrifugal impeller backward curved
A = 外转子电机 / external rotor motor
E = 单相A.C. / single phase A.C.
D = 三相交流电 / three phase alternating current
G = EC电机 / EC motor
叶轮直径 / impeller diameter
极数 / number of poles
效率优化的叶轮/ efficiency optimized impeller

Schallgedämmt / sound attenuated
电机类型 (5=112；6=150) / 
motor type (5=112 ; 6=150)
堆栈长度 / stack length

250 - 4.. W S类型代号 / Type Code K H A E

225 - 4 KE K A E

单入口 / single inlet
管道风机 / duct fan
外转子电机 / external rotor motor
E =单相A.C / single phase A.C.
D =三相交流电 / three phase alternating current
叶轮直径 / impeller diameter
极数 / number of poles
小型电机 / smaller motor

.6 IF

管道风机 带有前后弯曲的离心式叶轮的管道风机

Duct Fans with forward and backward curved centrifugal impellers



 

Features and Construction
The Rosenberg duct fans provide a distinctive advantage of 
axial fans, i.e. straight airflow and easy installation, high pres-
sure stability, low noise level and high efficiency of the centri-
fugal fan.

Casing
Casings  are made of galvanized sheet steel, formed as a rec-
tangular duct, for direct installation into air ducts. Mounting in 
any position possible. On inlet and outlet side are standard 
flanges. Equipped with complete swing-out motorized impel-
lers for easy inspection cleaning and maintenance (KHAE/D/G). 
The sound attenuated duct fans (..WS) offer with a space sav-
ing and sound absorbing casing extremely low noise levels.

Impellers
The forward curved impellers are made of galva-
nized sheet steel (EKAE/D) and the impellers with 
backward curved blades made of sheet aluminium 
(ALMg3) are mounted directly to the rotor of the 
external rotor motor and are balanced dynamically 
together with the rotor according to quality level 
G2.5 to DIN1940.

Electrical connection
The motors are fitted with an outgoing cable. The 
electrical connection can be made via an IP44 ter-
minal box, which is supplied loose.

Direction of rotation
Direction of rotation is clockwise, viewed from the inlet side.

Air performance curves
The performance curves for these fan types have been mea-
sured in mounting position D (ducted on the pressure side and 
on the suction side) and show the total pressure increase pt 
as a function of the air flow. The dynamic pressure pd2 refers 
to the flange cross section at the outlet side of the fan.

Noise levels
The bordered values printed in the performance curve dia-
grams show the „A“ weighted L WA6  sound power level (fan 
outlet). Determination of „A“ weighted L WA5  sound power le-
vel at fan inlet: 
LWA5 [dB(A)] = LWA6 [dB(A)] - 6 dB

The „A“ weighted sound pressure level L pA at a distance of 1 
metre is calculated approximately by deducting 7 db(A) from 
the „A“ weighted sound power level. It is important to note 
that the reflection and room characteristic as well as natural 
frequencies influence the sound pressure levels a different 
way. The relative octave sound power level L WArel  at octave 
medium frequency you can find on the table on each fan type 
page.

特点和结构
洛森管道风机提供了轴流风机的独特特点，比如直气流、易
安装、高压稳定性、低噪音以及离心式风机的高效性。

外壳
外壳为由镀锌钢板弯曲的矩形管结构，用于直接安装在风管
中。该外壳可安装在任何外置。在进风口和出风口侧配备有
标准法兰。并配备有完整的外摆式电动叶轮，易于清洁和维
护（KHAE/ D / G）。声音衰减管道风机（..WS）配备有节省
空间的吸音外壳，因此噪音级非常低。

叶轮
前弯曲叶轮采用了镀锌钢板材料（EKAE/D）而带有
后弯曲叶片的叶轮则采用了铝板（ALMg3）材料。
后者可直接安装在尾部转子电机的转子上，并根据
DIN1940中G2.5的等级要求与外转子电机一起进行
动态平衡试验。

电气连接
电机都配有引出导线。可通过IP44接线盒进行电气
连接。供货时这些电气连接件都没有连接好。

旋转方向
从进风口侧看，旋转方向为顺时针方向。

空气性能曲线
此类型风机的性能曲线中对应的值是在安装位置D（连接压
力侧和吸入侧）处进行测量的，在该曲线中给出了空气流量
对应的总压力增量△pt。动态压力△pd2是指在风机出风口
侧法兰横截面上测量的压力值。

噪音级
性能曲线图中的边界值表示“A”加权LWA6声功率级（风机出
风口侧）。风机进风口侧“A”加权LWA5声功率级的值见下面
的公式：

距离1米处的“A”加权声压级LpA的近似值为“A”加权声功率级
减去7db（A）。请注意反射、房屋条件以及固有频率都将以
不同的方式影响声压级，这是非常重要的。八度中频下的相
对八度声功率级LWArel见每个风机类型页面中的表格。

LWA5 [dB(A)] = LWA6 [dB(A)] - 6 dB

管道风机 / Duct Fans 
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EC-管道风机 / EC-Duct Fans
Size: 355

• integrate d contro l system (EC contro ller)

• completed system with minimal operating

   costs, based on use of EC technology

• simple setting and adjustment of the  

   complete system

• speed is 100% infinitely variable

• easy installation (DIN standard flange)

• backward curved impeller

• compact and space saving design

:  KHAG 355.5FA  W/WS  : D15-35500 / D15-35510

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.6 kW l -- %

IN 1.15 A I A / IN --

45PI1-nim 0081n

C400V

tR gk 63C° 06

01.390

VK
Seite/Page

425

操作模式 / Operation mode
a) 开环控制 / open-loop control

操作模式 / Operation mode
b) 闭路控制 / closed-loop control
    

Changing operation 
mode requires re-configu- 
ration of motor parameters 
via RS 485 interface!  

GS
Seite/Page

404

POT 1
Seite/Page

415

POT 2
Seite/Page

415

KD
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424

FKV
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VKJ
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426

KFB
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426

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -4 -5 -12 -12 -15 -21 -27

LWA5 -11 -5 -9 -9 -7 -11 -20

LWA6 -10 -9 -6 -5 -6 -13 -22

* 在速度控制部分负荷范围     * at speed controlled partial load range

AC型号的节能率达到： / 
Energy saving rate 
according to AC type up to:

35%*
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尺寸 / 

• 集成控制系统（EC控制器）

• 基于EC技术具有最低操作成本的完整系统

• 完整系统设置和调整简单

• 100％无级调速

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 后弯曲叶轮

• 结构紧凑、节省空间的设计

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号  货号  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

带有集成电子元件的EC风机 更换操作模式时需要通过RS 485
接口对电机参数重新配置。

On/Off 开关

35
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EC-Duct Fans 
Size: 400

• integrate d contro l system (EC contro ller)

• completed system with minimal operating

   costs, based on use of EC technology

• simple setting and adjustment of the  

   complete system

• speed is 100% infinitely variable

• easy installation (DIN standard flange)

• backward curved impeller

• compact and space saving design

a)

b)
    

Changing operation 
mode requires re-configu- 
ration of motor parameters 
via RS 485 interface!  

01.390

VK
Seite/Page

425

GS
Seite/Page

404

POT 1
Seite/Page

415

POT 2
Seite/Page

415

KD
Seite/Page

424

FKV
Seite/Page

424

GF
Seite/Page

425

VKJ
Seite/Page

426

KFB
Seite/Page

426

:  KHAG 400.5FA W/WS  : D15-40000 / D15-40010

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.8 kW l -- %

IN 1.45 A I A / IN --

45PI1-nim 0071n

C400V

tR gk 5,63C° 05

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -4 -3 -11 -13 -18 -21 -28

LWA5 -7 -5 -11 -9 -8 -12 -20

LWA6 -10 -8 -7 -6 -7 -11 -21

*     * at speed controlled partial load range

Energy saving rate 
according to AC type up to:

35%*

V[m3/h]0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 5000

500 1000 1500 25000

[Pa]

t
[in.WG]

t
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200
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0
140012001000800

dB(A)
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80

76
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68
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64 71
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KHAG 400.5FA W / WS
LWA(5) 
LWA(6)
LWA(2)

/ 69   dB(A)   
/ 80   dB(A)
/ 62   dB(A)

76
80
67

600

1600

1700

V[C.F.M.]

0.00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00 1.40V[m3/s]

EC-管道风机 / 

操作模式 / Operation mode
 开环控制 / open-loop control

操作模式 / Operation mode
 闭路控制 / closed-loop control

AC型号的节能率达到： / 

尺寸 / 

• 集成控制系统（EC控制器）

• 基于EC技术具有最低操作成本的完整系统

• 完整系统设置和调整简单

• 100％无级调速

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 后弯曲叶轮

• 结构紧凑、节省空间的设计

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号  货号  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

带有集成电子元件的EC风机 更换操作模式时需要通过RS 485
接口对电机参数重新配置。

On/Off 开关

在速度控制部分负荷范围



37

EC-Duct Fans
Size: 450

• integrate d contro l system (EC contro ller)

• completed system with minimal operating

   costs, based on use of EC technology

• simple setting and adjustment of the  

   complete system

• speed is 100% infinitely variable

• easy installation (DIN standard flange)

• backward curved impeller

• compact and space saving design

:  KHAG 450.5HF  W/WS  : D15-45020 / D15-45010

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1.3 kW l -- %

IN 2.3 A I A / IN --

45PI1-nim 0071n

C400V

tR gk 15C° 05

01.390

VK
Seite/Page

425

a)

b)
    

Changing operation 
mode requires re-configu- 
ration of motor parameters 
via RS 485 interface!  

GS
Seite/Page

404

POT 1
Seite/Page

415

POT 2
Seite/Page

415

KD
Seite/Page

424

FKV
Seite/Page

424

GF
Seite/Page

425

VKJ
Seite/Page

426

KFB
Seite/Page

426

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -7 -4 -8 -11 -15 -20 -27

LWA5 -14 -9 -3 -7 -8 -14 -22

LWA6 -15 -9 -7 -5 -8 -13 -23

*     * at speed controlled partial load range

Energy saving rate 
according to AC type up to:

35%*

V[m3/h]0 1000 2000 3000 4000 5000 7000

0 500 1000 1500 2000 2500 3500 4000

dB(A)

83
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140012001000800
1700

KHAG 450.5HF W / WS
LWA(5) 
LWA(6)
LWA(2)

/ 73   dB(A)   
/ 83   dB(A)
/ 66   dB(A)

79
83
68

1550

V[C.F.M.]

0.00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00 1.401.20 V[m3/s]1.60 2.00
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2.00

2.50

3.50

0.00

EC-管道风机 / 

操作模式 / Operation mode
 开环控制 / open-loop control

操作模式 / Operation mode
 闭路控制 / closed-loop control

在速度控制部分负荷范围

AC型号的节能率达到： / 

尺寸 / 

• 集成控制系统（EC控制器）

• 基于EC技术具有最低操作成本的完整系统

• 完整系统设置和调整简单

• 100％无级调速

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 后弯曲叶轮

• 结构紧凑、节省空间的设计

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号  货号  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

带有集成电子元件的EC风机 更换操作模式时需要通过RS 485
接口对电机参数重新配置。

On/Off 开关
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EC-Duct Fans 
Size: 500

• integrate d contro l system (EC contro ller)

• completed system with minimal operating

   costs, based on use of EC technology

• simple setting and adjustment of the  

   complete system

• speed is 100% infinitely variable

• easy installation (DIN standard flange)

• backward curved impeller

• compact and space saving design

a)

b)
    

Changing operation 
mode requires re-configu- 
ration of motor parameters 
via RS 485 interface!  

01.390

VK
Seite/Page

425

GS
Seite/Page

404

POT 1
Seite/Page

415

POT 2
Seite/Page

415

KD
Seite/Page

424

FKV
Seite/Page

424

GF
Seite/Page

425

VKJ
Seite/Page

426

KFB
Seite/Page

426

[Pa]
t

[in.WG]

t

dB(A)

V[m3/h]
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KHAG 500.6FF W / WS
LWA(5) 
LWA(6)
LWA(2)

/ 73   dB(A)   
/ 87   dB(A)
/ 64   dB(A)
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V[C.F.M.]
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80
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81
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79

0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 3.00V[m3/s]

:  KHAG 500.6FF W/WS  : D15-50000 / D15-50010

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 2.0 kW l -- %

IN 3.1 A I A / IN --

45PI1-nim 0051n

C400V

tR gk 87C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -10 -3 -7 -8 -11 -17 -25

LWA5 -20 -9 -5 -6 -7 -13 -22

LWA6 -19 -9 -7 -4 -7 -13 -23

*     * at speed controlled partial load range

Energy saving rate 
according to AC type up to:

35%*

EC-管道风机 / 

操作模式 / Operation mode
 开环控制 / open-loop control

操作模式 / Operation mode
 闭路控制 / closed-loop control

AC型号的节能率达到： / 

尺寸 / 

• 集成控制系统（EC控制器）

• 基于EC技术具有最低操作成本的完整系统

• 完整系统设置和调整简单

• 100％无级调速

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 后弯曲叶轮

• 结构紧凑、节省空间的设计

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号  货号  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

带有集成电子元件的EC风机 更换操作模式时需要通过RS 485
接口对电机参数重新配置。

On/Off 开关

在速度控制部分负荷范围
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EC-Duct Fans
Size: 560

[Pa]
t

[in.WG]

t

dB(A)

V[m3/h]

1400
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KHAG 560.6IF W / WS
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0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 3.00V[m3/s]

:  KHAG 560.6IF W/WS  : D15-56000 / D15-56011

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 2.4 kW l -- %

IN 3.8 A I A / IN --

45PI1-nim 0041n

C400V

tR gk 19C° 05

01.390

a)

b)
    

Changing operation 
mode requires re-configu- 
ration of motor parameters 
via RS 485 interface!  

VK
Seite/Page

425

GS
Seite/Page

404

POT 1
Seite/Page

415

POT 2
Seite/Page

415

KD
Seite/Page

424

FKV
Seite/Page

424

GF
Seite/Page

425

VKJ
Seite/Page

426

KFB
Seite/Page

426

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -6 -5 -8 -12 -19 -26 -29

LWA5 -11 -9 -8 -7 -7 -10 -17

LWA6 -15 -9 -7 -4 -8 -13 -22

• integrate d contro l system (EC contro ller)

• completed system with minimal operating

   costs, based on use of EC technology

• simple setting and adjustment of the  

   complete system

• speed is 100% infinitely variable

• easy installation (DIN standard flange)

• backward curved impeller

• compact and space saving design

*     * at speed controlled partial load range

Energy saving rate 
according to AC type up to:

35%*

EC-管道风机 / 

操作模式 / Operation mode
 开环控制 / open-loop control

操作模式 / Operation mode
 闭路控制 / closed-loop control

在速度控制部分负荷范围

AC型号的节能率达到： / 

尺寸 / 

• 集成控制系统（EC控制器）

• 基于EC技术具有最低操作成本的完整系统

• 完整系统设置和调整简单

• 100％无级调速

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 后弯曲叶轮

• 结构紧凑、节省空间的设计

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号  货号  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

带有集成电子元件的EC风机 更换操作模式时需要通过RS 485
接口对电机参数重新配置。

On/Off 开关
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Duct Fans (backward curved) 
Size: 225/250

• easy insta llation (DIN standard flange)

• backward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting current

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers

0 100 200 300 400 500 600 800V[m3/h]

50 100 150 200 250 300 350 V[C.F.M.] 450
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KHAE 225-2 W
LWA(5) 
LWA(6)
LWA(2)

Geräusch
69 dB(A)
74 dB(A)
58 dB(A)

Type :  KHAE 225-2 W Art.-No.  : D14-22500

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.12 kW l 8 %

IN 0.52 A I A / IN 1.8

44PI1-nim 0462n

C400V

tR gk 5,21C° 05

U1

U2

Z
PE

01.009

RE
Seite/Page

382

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -11 -4 -5 -10 -14 -20 -22

LWA5 -16 -6 -9 -5 -7 -12 -21

LWA6 -23 -10 -5 -8 -6 -11 -21
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KHAE 250-2 W
LWA(5) 
LWA(6)
LWA(2)

Geräusch
70 dB(A)
77 dB(A)
60 dB(A)

Type :  KHAE 250-2 W Art.-No.  : D14-25000

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.24 kW l 2 %

IN 1.04 A I A / IN 1.6

44PI1-nim 0142n

C400V

tR gk 41C° 54

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -13 -7 -4 -7 -12 -18 -20

LWA5 -17 -7 -8 -4 -8 -10 -16

LWA6 -24 -13 -4 -6 -5 -10 -17
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管道风机（后弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 后弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

蓝色 / blue 
黑色 / black
褐色 / brown 

黄绿色 / yellow-green
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Duct Fans (backward curved)
Size: 280

• easy insta llation (DIN standard flange)

• backward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting current

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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KHAE 280-2W / -2WS
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76   dB(A)   
84   dB(A)
65   dB(A)

73
84
62

Type :  KHAE 280-2 W(S) Art.-No.  : D14-28000 / D14-28010

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.73 kW l 16 %

IN 3.2 A I A / IN 2.1

45PI1-nim 0852n

C400V

tR 60 °C 23,5 / 26,5 kg

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -12 -1 -6 -10 -15 -20 -26

LWA5 -19 -4 -6 -5 -8 -13 -21

LWA6 -26 -7 -5 -6 -6 -13 -22
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KHAD 280-2W / -2WS
LWA(5) 
LWA(6)
LWA(2)

75   dB(A)   
83   dB(A)
64   dB(A)

72
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61

Type :  KHAD 280-2 W(S) Art.-No.  : D14-28050 / D14-28060

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.62 kW l 4 %

IN 1.0 A I A / IN 2.5

45PI1-nim 0442n

C400V

tR 65 °C 21,5 / 24,5 kg

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -12 -1 -6 -10 -15 -20 -26

LWA5 -19 -4 -6 -5 -8 -13 -21

LWA6 -26 -7 -5 -6 -6 -13 -22
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管道风机（后弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 后弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
 顺时针
clockwise

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Duct Fans (backward curved) 
Size: 315

• easy insta llation (DIN standard flange)

• backward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting current

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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KHAE 315-4W / -4WS
LWA(5) 
LWA(6)
LWA(2)

63   dB(A)   
67   dB(A)
54   dB(A)
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67
50

V[C.F.M.]

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1800

0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.350.30 V[m3/s]0.40 0.50

Type :  KHAE 315-4 W(S) Art.-No.  : D14-31500 / D14-31510

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.165 kW l 4 %

IN 0.73 A I A / IN 1.9

45PI1-nim 5231n

C400V

tR gk 32 / 02C° 05

01.006

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -5 -3 -11 -12 -14 -19 -27

LWA5 -8 -7 -6 -6 -9 -16 -28

LWA6 -15 -7 -5 -5 -6 -14 -21
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KHAD 315-4W / -4WS
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0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.350.30 V[m3/s]0.40 0.50

Type :  KHAD 315-4 W(S) Art.-No.  : D14-31550 / D14-31560

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.15 kW l -- %

IN 0.33 A I A / IN 2.8

45PI1-nim 0431n

C400V

tR gk 32 / 02C° 07

01.024

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -5 -3 -11 -12 -14 -19 -27

LWA5 -8 -7 -6 -6 -9 -16 -28

LWA6 -15 -7 -5 -5 -6 -14 -21
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管道风机（后弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 后弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
 顺时针
clockwise

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Duct Fans (backward curved)
Size: 355

• easy insta llation (DIN standard flange)

• backward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting current

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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KHAE 355-4W / -4WS
LWA(5) 
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LWA(2)
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72   dB(A)
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0.00 0.10 0.20 0.30 0.40 0.50 0.700.60 V[m3/s]0.80 1.00

Type :  KHAE 355-4 W(S) Art.-No.  : D14-35500 / D14-35510

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.32 kW l 8 %

IN 1.45 A I A / IN 2.0

45PI1-nim 0031n

C400V

tR gk 53 / 23C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -4 -5 -12 -12 -15 -21 -27

LWA5 -11 -5 -9 -9 -7 -11 -20

LWA6 -10 -9 -6 -5 -6 -13 -22

420.10600.10
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KHAD 355-4W / -4WS
LWA(5) 
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Type :  KHAD 355-4 W(S) Art.-No.  : D14-35550 / D14-35560

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.29 kW l -- %

IN 0.55 A I A / IN 2.8

45PI1-nim 0031n

C400V

tR gk 43 / 13C° 06

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -4 -5 -12 -12 -15 -21 -27

LWA5 -11 -5 -9 -9 -7 -11 -20

LWA6 -10 -9 -6 -5 -6 -13 -22
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管道风机（后弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 后弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
 顺时针
clockwise

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Duct Fans (backward curved) 
Size: 400

• easy insta llation (DIN standard flange)

• backward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting current

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  KHAE 400-4 W(S) Art.-No. : D14-4 0000 / D14-40010

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.54 kW l 12 %

IN 2.60 A I A / IN 2.5

45PI1-nim 0731n

C400V

tR gk 83 / 53C° 54

01.006

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -4 -3 -11 -13 -18 -21 -28

LWA5 -7 -5 -11 -9 -8 -12 -20

LWA6 -10 -8 -7 -6 -7 -11 -21
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Type :  KHAD 400-4 W(S) Art.-No.  : D14-40050 / D14-40060

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.49 kW l 10 %

IN 0.90 A I A / IN 3.2

45PI1-nim 0131n

C400V

tR gk 63 / 33C° 04

01.024

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -4 -3 -11 -13 -18 -21 -28

LWA5 -7 -5 -11 -9 -8 -12 -20

LWA6 -10 -8 -7 -6 -7 -11 -21
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管道风机（后弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 后弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
 顺时针
clockwise

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Duct Fans (backward curved)
Size: 450

• easy insta llation (DIN standard flange)

• backward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting current

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  KHAE 450-4 W(S) Art.-No.  : D14-45000 / D14-45010

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.71 kW l 11 %

IN 3.25 A I A / IN 2.0

45PI1-nim 5621n

C400V

tR gk 05 / 74C° 05

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -7 -4 -8 -11 -15 -20 -27

LWA5 -14 -9 -3 -7 -8 -14 -22

LWA6 -15 -9 -7 -5 -8 -13 -23

420.10600.10
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Type :  KHAD 450-4 W(S) Art.-No.  : D14-45050 / D14-45060

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.78 kW l 5 %

IN 1.55 A I A / IN 2.5

45PI1-nim 5531n

C400V

tR gk 05 / 74C° 55

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -7 -4 -8 -11 -15 -20 -27

LWA5 -14 -9 -3 -7 -8 -14 -22

LWA6 -15 -9 -7 -5 -8 -13 -23
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管道风机（后弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 后弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
 顺时针
clockwise

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Duct Fans (backward curved) 
Size: 500

• easy insta llation (DIN standard flange)

• backward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting current

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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KHAE 500-4W / -4WS
LWA(5) 
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71
85
62

Type :  KHAE 500-4 W(S) Art.-No.  : D14-50000 / D14-50010

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1.62 kW l 8 %

IN 7.30 A I A / IN 2.2

45PI1-nim 0031n

C400V

tR gk 27 / 96C° 04

01.006

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -10 -3 -7 -8 -11 -17 -25

LWA5 -20 -9 -5 -6 -7 -13 -22

LWA6 -19 -9 -7 -4 -7 -13 -23
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KHAD 500-4W / -4WS
LWA(5) 
LWA(6)
LWA(2)

78   dB(A)   
85   dB(A)
67   dB(A)

71
85
62

Type :  KHAD 500-4 W(S) Art.-No.  : D14-50050 / D14-50060

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1.70 kW l 9.5 %

IN 3.50 A I A / IN 4.3

45PI1-nim 0931n

C400V

tR gk 27 / 96C° 55

01.024

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -10 -3 -7 -8 -11 -17 -25

LWA5 -20 -9 -5 -6 -7 -13 -22

LWA6 -19 -9 -7 -4 -7 -13 -23
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管道风机（后弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 后弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
 顺时针
clockwise

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Duct Fans (backward curved)
Size: 560

• easy insta llation (DIN standard flange)

• backward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting current

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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KHAD 560-4W / -4WS
LWA(5) 
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LWA(2)
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Type :  KHAD 560-4 W(S) Art.-No.  : D14-56050 / D14-56060

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 2.40 kW l 6 %

IN 4.50 A I A / IN 4.2

45PI1-nim 0431n

C400V

tR gk 69C° 54

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

LWA2 -6 -5 -8 -12 -19 -26 -29

LWA5 -11 -9 -8 -7 -7 -10 -17

LWA6 -15 -9 -7 -4 -8 -13 -22

01.006
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管道风机（后弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 后弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

 [dB(A)]   外壳 / casing 

 [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

 [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Duct Fans (forward curved)
Size: 200

• easy insta llation (DIN standard flange)

• forward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting currents

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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EKAE 200-4
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Geräusch
61 dB(A)
69 dB(A)
52 dB(A)

Type :  EKAE 200-4 Art.-Nr. / Art.-No.  : D00-20000

U 230V (50Hz) pfa min 50 Pa

P1 0.29 kW l 10 %

IN 1.25 A I A / IN 1.8

45PI1-nim 0621n

C400V

tR gk 31C° 05

01.006

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-5 -7 -9 -7 -12 -17 -24

-13 -15 -6 -5 -7 -9 -18

-16 -14 -8 -5 -6 -7 -17
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55 dB(A)

Type :  EKAD 200-4 Art.-Nr. / Art.-No.  : D00-20050

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.33 kW l -- %

IN 0.61 A I A / IN 2.0

45PI1-nim 0721n

C400V

tR gk 31C° 06

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-5 -7 -9 -7 -12 -17 -24

-13 -15 -6 -5 -7 -9 -18

-16 -14 -8 -5 -6 -7 -17

01.024
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管道风机（前弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 前弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 4-极 / casing 4-pole 

进风口侧 4-极 / inlet side 4-pole

出风口侧 4-极 / outlet side 4-pole

 顺时针
clockwise

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 4-极 / casing 4-pole 

进风口侧 4-极 / inlet side 4-pole

出风口侧 4-极 / outlet side 4-pole

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Type :  EKAE 225-4 Art.-Nr. / Art.-No.  : D00-22500

U 230V (50Hz) pfa min 35 Pa

P1 0.49 kW l 11 %

IN 2.20 A I A / IN 1.8

45PI1-nim 0221n

C400V

tR gk 5,91C° 04

U1

U2

Z1

Z2

TB
PE

Duct Fans (forward curved) 
Size: 225

• easy insta llation (DIN standard flange)

• forward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting currents

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  EKAD 225-4 K Art.-Nr. / Art.-No.  : D00-22550

U 400V (50Hz) pfa min 75 Pa

P1 0.41 kW l -- %

IN 0.68 A I A / IN 2.0

45PI1-nim 0511n

C400V

tR gk 81C° 04

01.006

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-5 -7 -9 -7 -12 -17 -24

-13 -15 -6 -5 -7 -9 -18

-16 -14 -8 -5 -6 -7 -17
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W 1

U2

V2

W 2

TB
PE
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管道风机（前弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 前弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 4-极 / casing 4-pole 

进风口侧 4-极 / inlet side 4-pole

出风口侧 4-极 / outlet side 4-pole

 顺时针
clockwise

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green

型号 /  货号   

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Duct Fans (forward curved)
Size: 250

• easy insta llation (DIN standard flange)

• forward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting currents

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Geräusch
71 dB(A)
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Type :  EKAE 250-4 Art.-Nr. / Art.-No.  : D00-25000

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.73 kW l 5 %

IN 3.3 A I A / IN 1.8

45PI1-nim 0521n

C400V

tR gk 5,52C° 56

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-5 -7 -9 -7 -12 -17 -24

-13 -15 -6 -5 -7 -9 -18

-16 -14 -8 -5 -6 -7 -17

01.024
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LWA(2)

Geräusch
62 dB(A)
68 dB(A)
51 dB(A)

Type :  EKAE 250-6 Art.-Nr. / Art.-No.  : D00-25003

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.32 kW l -- %

IN 1.40 A I A / IN 1.6

45PI1-nim 028n

C400V

tR gk 42C° 06

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]
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管道风机（前弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 前弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 4-极 / casing 4-pole 

进风口侧 4-极 / inlet side 4-pole

出风口侧 4-极 / outlet side 4-pole

 顺时针
clockwise

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 4-极 / casing 4-pole 

进风口侧 4-极 / inlet side 4-pole

出风口侧 4-极 / outlet side 4-pole
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Duct Fans (forward curved) 
Size: 250

• easy insta llation (DIN standard flange)

• forward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting currents

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers

[Pa]
t

[in.WG]
t

0

50

100

150

200

250

300

400

0.00

0.20

0.40

0.60

0.80

1.00

1.20

1.60

0 200 400 600 800 1000 1200 V[C.F.M.] 1600

0 500 1000 1500 2000 V[m3/h] 3000

0.00 0.10 0.20 0.30 0.40 0.50 0.60 V[m3/s] 0.80

dB(A)

77

pd2

280V

230V

180V

140V

95V

400V

75

73

70

66

58

83

79

76

72

67
58

EKAD 250-4
LWA(5) 
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Geräusch
71 dB(A)
77 dB(A)
60 dB(A)

Type :  EKAD 250-4 Art.-Nr. / Art.-No.  : D00-25050

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.83 kW l -- %

IN 1.55 A I A / IN 2.2

45PI1-nim 0121n

C400V

tR gk 5,32C° 04

01.006

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]
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管道风机（前弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 前弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 4-极 / casing 4-pole 

进风口侧 4-极 / inlet side 4-pole

出风口侧 4-极 / outlet side 4-pole

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green



53

Duct Fans (forward curved)
Size: 280

• easy insta llation (DIN standard flange)

• forward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting currents

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Geräusch
74 dB(A)
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63 dB(A)

Type :  EKAE 280-4 Art.-Nr. / Art.-No.  : D00-28000

U 230V (50Hz) pfa min 60 Pa

P1 1.25 kW l -- %

IN 5.8 A I A / IN 1.3

45PI1-nim 0701n

C400V

tR gk 82C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-5 -7 -9 -7 -12 -17 -24

-13 -15 -6 -5 -7 -9 -18

-16 -14 -8 -5 -6 -7 -17

01.006
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Geräusch
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Type :  EKAD 280-4 K Art.-Nr. / Art.-No.  : D00-28050

U 400V (50Hz) pfa min 100 Pa

P1 1.1 kW l -- %

IN 2.0 A I A / IN 2.4

45PI1-nim 0111n

C400V

tR gk 82C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-5 -7 -9 -7 -12 -17 -24

-13 -15 -6 -5 -7 -9 -18

-16 -14 -8 -5 -6 -7 -17

01.024
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管道风机（前弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 前弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 4-极 / casing 4-pole 

进风口侧 4-极 / inlet side 4-pole

出风口侧 4-极 / outlet side 4-pole

 顺时针
clockwise

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green

型号 /  货号   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 4-极 / casing 4-pole 

进风口侧 4-极 / inlet side 4-pole

出风口侧 4-极 / outlet side 4-pole

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Duct Fans (forward curved) 
Size: 280

• easy insta llation (DIN standard flange)

• forward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting currents

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  EKAE 280-6 K Art.-No.  : D00-28003

U 230V (50Hz) pfa min 50 Pa

P1 0.38 kW l -- %

IN 1.7 A I A / IN 1.3

45PI1-nim 066n

C400V

tR gk 52C° 04

01.006

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-10 -9 -4 -7 -9 -14 -21

-17 -15 -7 -6 -6 -7 -14

-22 -13 -7 -6 -5 -7 -15

01.024
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Type :  EKAD 280-6 Art.-No.  : D00-28053

U 400V (50Hz) pfa min 80 Pa

P1 0.43 kW l -- %

IN 0.75 A I A / IN 2.1

45PI1-nim 097n

C400V

tR gk 52C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-10 -9 -4 -7 -9 -14 -21

-17 -15 -7 -6 -6 -7 -14

-22 -13 -7 -6 -5 -7 -15
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管道风机（前弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 前弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 6-极 / casing 6-pole 

进风口侧 6-极 / inlet side 6-pole

出风口侧 6-极 / outlet side 6-pole

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green

型号 /  货号 /   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 6-极 / casing 6-pole 

进风口侧 6-极 / inlet side 6-pole

出风口侧 6-极 / outlet side 6-pole

 顺时针
clockwise

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Duct Fans (forward curved)
Size: 315

• easy insta llation (DIN standard flange)

• forward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting currents

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers

0 500 1000 1500 2000 2500 3500

000200010050

V[m3/h]

dB(A)

74

230V

pd2

160V

145V

130V

105V

60V

[Pa]
t

[in.WG]
t

0

50

100

150

200

300

0.00

0.20

0.40

0.60

0.80

1.20

72

71

69

63

49

79

73

70
67

64

EKAE 315-6 K
LWA(5) 
LWA(6)
LWA(2)

Geräusch
68 dB(A)
74 dB(A)
57 dB(A)

V[C.F.M.]

0.00 0.10 0.20 0.30 0.40 0.50 0.700.60 V[m3/s]0.80 1.00

Type :  EKAE 315-6 K Art.-No.  : D00-31500

U 230V (50Hz) pfa min 65 Pa

P1 0.72 kW l -- %

IN 3.30 A I A / IN 1.5

45PI1-nim 037n

C400V

tR gk 43C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-10 -9 -4 -7 -9 -14 -21

-17 -15 -7 -6 -6 -7 -14

-22 -13 -7 -6 -5 -7 -15

01.006
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Type :  EKAD 315-4 Art.-No.  : D00-31550

U 400V (50Hz) pfa min 230 Pa

P1 2.0 kW l -- %

IN 4.1 A I A / IN 3.5

45PI1-nim 0231n

C400V

tR gk 44C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-5 -7 -9 -7 -12 -17 -24

-13 -15 -6 -5 -7 -9 -18

-16 -14 -8 -5 -6 -7 -17
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管道风机（前弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 前弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 6-极 / casing 6-pole 

进风口侧 6-极 / inlet side 6-pole

出风口侧 6-极 / outlet side 6-pole

 顺时针
clockwise

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green

型号 /  货号 /   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 4-极 / casing 4-pole 

进风口侧 4-极 / inlet side 4-pole

出风口侧 4-极 / outlet side 4-pole

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Duct Fans (forward curved) 
Size: 315

• easy insta llation (DIN standard flange)

• forward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting currents

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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LWA(5) 
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Geräusch
68 dB(A)
74 dB(A)
54 dB(A)

Type :  EKAD 315-6 Art.-No.  : D00-31553

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.82 kW l -- %

IN 1.5 A I A / IN 2.1

45PI1-nim 047n

C400V

tR gk 63C° 54

01.006

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K
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-17 -15 -7 -6 -6 -7 -14

-22 -13 -7 -6 -5 -7 -15
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管道风机（前弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 前弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 6-极 / casing 6-pole 

进风口侧 6-极 / inlet side 6-pole

出风口侧 6-极 / outlet side 6-pole

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Duct Fans (forward curved)
Size: 355

• easy insta llation (DIN standard flange)

• forward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting currents

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  EKAD 355-4 Art.-No.  : D00-35550

U 400V (50Hz) pfa min 240 Pa

P1 3.2 kW l 12 %

IN 5.8 A I A / IN 5.2

45PI1-nim 5041n

C400V

tR gk 85C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-5 -7 -9 -7 -12 -17 -24

-13 -15 -6 -5 -7 -9 -18

-16 -14 -8 -5 -6 -7 -17

01.006
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Type :  EKAD 355-6 K Art.-No.  : D00-35553

U 400V (50Hz) pfa min 140 Pa

P1 1.15 kW l -- %

IN 2.20 A I A / IN 2.4

45PI1-nim 018n

C400V

tR gk 05C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-10 -9 -4 -7 -9 -14 -21

-17 -15 -7 -6 -6 -7 -14

-22 -13 -7 -6 -5 -7 -15
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管道风机（前弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 前弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 4-极 / casing 4-pole 

进风口侧 4-极 / inlet side 4-pole

出风口侧 4-极 / outlet side 4-pole

型号 /  货号 /   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 6-极 / casing 6-pole 

进风口侧 6-极 / inlet side 6-pole

出风口侧 6-极 / outlet side 6-pole

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Duct Fans (forward curved) 
Size: 400

• easy insta llation (DIN standard flange)

• forward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting currents

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  EKAD 400-4 Art.-No.  : D00-40050

U 400V (50Hz) pfa min 750 Pa

P1 4.25 kW l 15 %

IN 7.30 A I A / IN 4.0

45PI1-nim 5431n

C400V

tR gk 68C° 04

01.006

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]
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EKAD 400-6
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Geräusch
75 dB(A)
81 dB(A)
61 dB(A)

Type :  EKAD 400-6 Art.-No.  : D00-40051

U 400V (50Hz) pfa min 50 Pa

P1 2.8 kW l 10 %

IN 5.4 A I A / IN 3.3

45PI1-nim 568n

C400V

tR gk 28C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-10 -9 -4 -7 -9 -14 -21

-17 -15 -7 -6 -6 -7 -14

-22 -13 -7 -6 -5 -7 -15
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管道风机（前弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 前弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 4-极 / casing 4-pole 

进风口侧 4-极 / inlet side 4-pole

出风口侧 4-极 / outlet side 4-pole

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green

型号 /  货号 /   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 6-极 / casing 6-pole 

进风口侧 6-极 / inlet side 6-pole

出风口侧 6-极 / outlet side 6-pole



59

Duct Fans (forward curved)
Size: 400

• easy insta llation (DIN standard flange)

• forward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting currents

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  EKAD 400-8 Art.-No.  : D00-40052

U 400V (50Hz) pfa min 50 Pa

P1 1.4 kW l -- %

IN 3.0 A I A / IN 2.6

45PI1-nim 536n

C400V

tR gk 57C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-10 -9 -4 -7 -9 -14 -21

-17 -15 -7 -6 -6 -7 -14

-22 -13 -7 -6 -5 -7 -15
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管道风机（前弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 前弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 6-极 / casing 6-pole 

进风口侧 6-极 / inlet side 6-pole

出风口侧 6-极 / outlet side 6-pole

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green
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Size: 450
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Type :  EKAD 450-6 Art.-No.  : D00-45050

U 400V (50Hz) pfa min 250 Pa

P1 3.5 kW l 2 %

IN 6.90 A I A / IN 3.2

45PI1-nim 548n

C400V

tR gk 79C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]
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-10 -9 -4 -7 -9 -14 -21

-17 -15 -7 -6 -6 -7 -14

-22 -13 -7 -6 -5 -7 -15
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• easy insta llation (DIN standard flange)

• forward curved impeller

• can be installed in any position

• compact and space saving design

• insulation class F

• extremely low starting currents

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  EKAD 450-8 Art.-No.  : D00-45051

U 400V (50Hz) pfa min 170 Pa

P1 2.0 kW l 5 %

IN 3.9 A I A / IN 3.2

45PI1-nim 056n

C400V

tR gk 58C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-10 -9 -4 -7 -9 -14 -21

-17 -15 -7 -6 -6 -7 -14

-22 -13 -7 -6 -5 -7 -15

管道风机（前弯曲型） / 
尺寸 / 

• 易于安装（DIN标准法兰）

• 前弯曲叶轮

• 可安装在任何位置

• 结构紧凑、节省空间的设计

• 绝缘等级为F级

• 非常低的启动电流

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器调节速度

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 6-极 / casing 6-pole 

进风口侧 6-极 / inlet side 6-pole

出风口侧 6-极 / outlet side 6-pole

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black
红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

黄绿色 / yellow-green

型号 /  货号 /   

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

外壳 6-极 / casing 6-pole 

进风口侧 6-极 / inlet side 6-pole

出风口侧 6-极 / outlet side 6-pole





your sales representative:


